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Az oltás életet ment és extra szabadnapokat jelent!   
Az oltás életet ment és extra szabadnapokat jelent!
 
Az aktuális magyarországi átoltottsági adatok arról árulkodnak, hogy az emberek bíznak a koronavírus elleni vakcinák
hatékonyságában. A beoltottak száma folyamatosan nő, országosan 4,3 millió fő kapta már meg legalább egy oltását.
A MÁV–Volán-csoport munkavállalói közt pedig arányaiban több mint 40 százalék a beoltottak száma.  A kedvező
adatok ellenére továbbra is arra kérjük munkatársainkat:

Aki csak teheti, vegye fel a koronavírus elleni vakcinát!

Megindult a fokozatos nyitás Magyarországon. Mindenki szeretné, ha végre korlátozások nélkül találkozhatna
szeretteivel, beülhetne kedvenc helyére, gondtalanul élvezhetné a sportolást, a rendezvényeket és a nyaralást. Ahhoz,
hogy az élet teljesen visszatérjen a régi kerékvágásba, arra van szükség, hogy minél többen beoltassuk magunkat.

Az utasok számítanak ránk. Mi, a MÁV-Volán-csoport dolgozói segítünk, hogy mindenki eljusson a
munkahelyére, minden diák járhasson iskolába. Kiemelt közszolgáltatóként különösen fontos, hogy
védettek legyünk és felelősséget vállaljunk saját egészségünkért és utasaink jólétéért, a magyarországi
közösségi közlekedés zavartalanságáért.

Kérjük, aki eddig még nem tette meg, regisztráljon a vakcinainfo.gov.hu [1]-n !

 
Ha oltásra hívnak, fogadjuk el a felajánlott vakcinát, hiszen minden Magyarországon engedélyezett védőoltástípus
hatékony és biztonságos. Ne higgyünk az álhíreknek, tájékozódjunk hiteles forrásból, ha többet szeretnénk tudni az
elérhető lehetőségekről!

A MÁV-Volán-csoport egy extra ajándékkal is szeretné ösztönözni a munkavállalókat: aki felveszi a
védőoltást, két plusz szabadnapot kap, melyből egyet idén, egyet a jövő évben használhat fel, amennyiben
június 15-ig legalább egy koronavírus elleni oltást megkap vagy már korábban megkapta első vagy
mindkét vakcináját.

A sajátunkén kívül családunk, barátaink, kollégáink, környezetünk egészségére is gondoljunk! Oltassuk be magunkat
minél többen! 

2021.03.25.
Megkezdődhet a kritikus infrastruktúrában, így a MÁV-Volán frontvonalában dolgozó munkavállalók oltása  

Az operatív törzs szerdai sajtótájékoztatóján Müller Cecília bejelentette, hogy megkezdődik a kritikus
infrastruktúrában dolgozók, mások mellett az áramellátási és tömegközlekedési szolgáltató vállalatok munkatársainak
beoltása.

A járvány nagyon gyors terjedése miatt döntött úgy az operatív törzs és az országos oltási munkacsoport, hogy az
egészségügyi és szociális ellátásban dolgozók, a regisztrált idősek, a krónikus betegek, valamint a védekezést
irányító rendőrök és katonák oltását kiterjeszti a Budapesti Közlekedési Központ, a Paksi Atomerőmű, az MVM,
valamint a MÁV-Volán-csoport és a GYSEV kritikus infrastruktúrájában dolgozó alkalmazottaira. Az így  biztosított
oltóanyagból elsődlegesen a kiemelt kockázati munkakörökben, valamint a már kialakult fertőzési gócokban
dolgozókat részesítik előnyben a beoltás alkalmával.
Továbbra is mindenkit arra bátorítunk, hogy regisztráljon a védőoltásra! 

Mindenki, aki a www.vakcinainfo.gov.hu [2] oldalon regisztrált vagy regisztrál, a prioritási
1. oldal (összes: 6)

https://vakcinainfo.gov.hu/
http://www.vakcinainfo.gov.hu


Koronavírussal kapcsolatos rendkívüli tudnivalók - frissített tartalommal
MÁV-csoport (https://www.mavcsoport.hu)

sorrendnek megfelelően sorra kerül. Fontos, hogy amennyiben a háziorvosa keresi az
oltással kapcsolatosan, mindenképpen éljen az oltakozás lehetőségével!

 

Köszönjük munkatársaink türelmét és kitartását!

 

2021.03.05.
Dr. Homolya Róbert elnök-vezérigazgató videóüzenetben mondja el a jelenleg aktuális munkáltatói
intézkedéseket az otthoni munkavégzésről, a 12 éven aluli gyermeket nevelők lehetőségeiről, a hatvan év
feletti kollégák védelméről, az oltakozás és a munka összeegyeztetéséről.

 

2021.02.26.
A védőoltás az egyetlen lehetőség a pandémia mielőbbi legyőzésére  

A koronavírus-járvány még egy évvel pandémiává minősítése után is megnehezíti napjainkat, és komoly
megbetegedéssel fenyegeti az embereket. Bár mindannyian fáradunk a küzdelemben, a járvány elleni
hatékony védőoltások már megérkeztek hazánkba. A mi felelősségünk, hogy éljünk is használatukkal. A
MÁV munkáltatóként minden alkalmazottjának a lehető legjobb feltételekkel biztosítja, hogy eljusson a
védőoltás beadására.

 
Saját, felelősségteljes döntéseink is hozzájárulnak a pandémia elleni sikeres küzdelemhez. Megszületett a legerősebb
fegyverünk: a régóta várt védőoltás.

Dr. Homolya Róbert, a MÁV-Volán-csoport elnök-vezérigazgatója egy interjúban elmondta: nagyon
fontosnak tartja a felelős viselkedést, hogy betartsuk azokat a szabályokat, amelyekkel
megakadályozhatjuk a fertőzés terjedését. A vírus elleni küzdelemben a leghatékonyabb fegyverünk a
védőoltás. 
 

 „Amikor megnyílt a lehetőség, családommal együtt azonnal jelentkeztem a kormányzati vakcina regisztrációs oldalán.
Arra biztatok mindenkit, hogy tegyen ugyanígy, oltassa be magát, mert csak így kaphatjuk meg azt a védettséget, ami
ahhoz kell, hogy újra szabadabban éljünk. Amikor sorra kerülök, és megkapom az értesítést, megyek és beoltatom
magam."
 
Az oltásra itt regisztrálhatunk.
 
Igazgatói rendelkezés az oltakozás és a munka összehangolásáról
 
A MÁV munkáltatóként minden alkalmazottjának a lehető legjobb feltételekkel biztosítja, hogy eljusson a védőoltás
beadására, amikor háziorvosa szólítja. Ezzel kapcsolatban a vezetőség úgy rendelkezett, hogy az oltakozás különös
méltánylást igénylő személyi oknak minősül,  időtartamára - más munkajogi megoldás alkalmazásának hiányában is -
a munkavállaló igazolt, nem fizetett távollét keretében mentesül a munkavégzési kötelezettsége alól.
 
A munkáltatói jogkörgyakorlók méltányosan eljárva kötelesek minden olyan szóba jöhető munkajogi megoldás
alkalmazhatóságát megvizsgálni, amellyel a munkavállalót keresetveszteség a védőoltás felvétele mellett sem éri és a
munkáltató működése is zavartalan lehet. A lehetőségeket akár egyedileg mérlegelve azt a megoldást kell választani,
amely munkaidő-kieséssel nem jár vagy a kiesés általa csak a legcsekélyebb mértékű lesz.
 

2. oldal (összes: 6)



Koronavírussal kapcsolatos rendkívüli tudnivalók - frissített tartalommal
MÁV-csoport (https://www.mavcsoport.hu)

Az igazolt, nem fizetett távollét biztosításán túl, annak érdekében, hogy az oltás időpontjában az érintett
munkavállalónak ne legyen munkavégzési kötelezettsége, sor kerülhet:
 
•szabadság engedélyezésére a munkavállaló kérelme alapján, akár a kérelemre előírt határidő betartása nélkül is,
•a munkaidő-beosztás egyoldalú munkáltató általi módosítására, az arra vonatkozó határidő megtartásával,
•a munkaidő-beosztás munkavállaló kérelmére történő módosításával, határidő nélkül,
•a kiesett munkaidő utólagos ledolgozására, a munkavállaló kérelmére, amely utólagos ledolgozás nem minősül
rendkívüli munkaidőnek.
  

2020.11.11.
Tájékoztató a koronavírussal kapcsolatos elnök-vezérigazgatói intézkedésekről 

Tájékoztató a koronavírussal kapcsolatos elnök-vezérigazgatói
intézkedésekről
A járványügyi helyzet fokozódása és a november 10-én életbe lépett kormányrendeletek miatt a MÁV-csoport elnök-
vezérigazgatója, dr. Homolya Róbert új rendelkezéseket hozott a munkavégzésre vonatkozóan. A MÁV-Csoport
nagyban felelős az egész ország közlekedésének zavartalan lebonyolításáért, így közös érdek, hogy saját
egészségünk megóvása mellett kiemelt figyelmet fordítsunk munkatársaink és utasaink védelmére is.

A fennálló járványügyi óvintézkedések

A járműveken, állomásokon és a közlekedéshez kapcsolódó nyílt vagy zárt helyszíneken a hatodik életévét be nem
töltött kiskorú kivételével mindenki köteles orrot és szájat elfedő maszkot viselni. A munkavállalók a munkáltató
valamennyi zárt terű helyiségében is kötelesek orrot és a szájat folyamatosan elfedő maszkot viselni, kivéve,
ha a munkavállaló az adott munkanapon egyedül végzi munkáját a munkahelyéül szolgáló helyiségben.

A maszkviseléssel kapcsolatos legújabb közleményünk itt olvasható [3]

Meg kell tartani az egymás közötti legalább 1,5 méter védőtávolságot. Törekedni kell az általános higiéniai
követelmények fokozott betartására, a személyes kontaktusok számának minimalizálására. A különféle értekezletek
és megbeszélések megtartására személyes megjelenést nem igénylő módon (skype-, videó- vagy
telefonkonferencia formájában) kell sort keríteni!

Szabályok az otthoni munkavégzésre vonatkozóan

Otthoni munkavégzést a munkáltató engedélyezhet, ha a munkavállaló esetében a munkakörébe tartozó
feladatok ellátása azt lehetővé teszi, az ehhez szükséges internetkapcsolat rendelkezésre áll és a távoli hozzáféréssel
végzett munka informatikai biztonsági feltételeknek megfelel. A munkavégzési helyen, illetve az otthoni munkavégzés
keretében történő munkavégzést legalább hetente előre ütemezni szükséges.

A saját gépjárművel történő munkába járás költségtérítésének engedélyezése

Lehetséges a saját gépjárművel történő munkába járás költségtérítésének elszámolása. A benyújtott munkavállalói
kérelmeket a munkáltatói jogkörgyakorló bírálja el.

Munkavégzésről szóló igazolás kijárási tilalom idejére

Este 8 óra és reggel 5 óra között mindenki köteles a lakóhelyén, a tartózkodási helyén vagy a szálláshelyén
tartózkodni, kivéve ha mozgása munkavégzéssel kapcsolatos. A munkavégzéssel összefüggő körülményeket a
munkáltatói jogkörgyakorló által kiállított okirattal kell igazolnia a munkavállalónak.

A munkavégzésről szóló igazolás innen [4] letölthető.

A részletes EVIG rendelkezés ezen a linken [5] elérhető.
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További híreink a pandémiával kapcsolatos változásokról

         Országos szinten naponta fertőtlenítik a MÁV-csoport összes járművét [6]

         Ingyen utazhatnak az egészségügyi dolgozók a MÁV-Csoport járatain [7]

MÁV Zrt. Kommunikációs Igazgatóság 
 

2020.11.05. 
A járványügyi korlátozás nem vonatkozik a munkába járásra  
Kedves munkatársak!
 

A COVID-19 gyors terjedése miatt ismét szigorúbb korlátozások léptek életbe Magyarországon.
 

A kormány által meghozott, november 4-től hatályos rendelet alapján éjfél és reggel 5 óra között mindenki köteles a
lakó- vagy a tartózkodás és szálláshelyén lenni, kivéve azokat, akik dolgoznak, munkába indulnak, vagy munkából
térnek haza. 

 
Az új járványügyi intézkedés sok munkavállalót elbizonytalanított, hogyan tartsa be a kijárási korlátozást, ha
éppenséggel kora reggel, hajnalban indulna munkába, vagy menne haza egy műszakból. A MÁV szeretné tudatosítani
a kollégákban, hogy a korlátozás nem vonatkozik a munkába járásra.
 

Vigyázzunk magunkra, vigyázzunk egymásra és továbbra is tartsuk be a maszkviselési, higiéniai és távolságtartási
szabályokat!
 
MÁV-menedzsment  

[8]
 

Elnök-vezérigazgatói rendelkezés a
maszkviselés tekintetében [9]

[10]

Tájékoztató a táppénzes papírok elfogadásáról 
[10]  - ügyfélszolgálati ügyintézés nyitása [10]

[11]

Megjelent a májusi Vasutas Magazin [11]
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[12]

TÁMOGATLAK PROGRAM [12]

 

[8]

Az arc eltakarása a vasúton továbbra is mindenki
számára kötelező [8]
 
 

[13]

 [14]Hogyan kerüljük el a kibertámadásokat
home office-ban? [13]

 

[15]

Megkezdődhet a kritikus infrastruktúrában, így a
MÁV-Volán frontvonalában dolgozó
munkavállalók oltása [15]

[15]

Biztonságos munkakörülmények az
irodaházakban és az üzemi területeken [16]

[17]

Átjárhatók a SZÉP-kártya zsebek 2021.
december 31-ig [17]

 

 

  

   
   
   

 

 

Letölthető dokumentumok Méret Dátum

Gyermekek otthoni felügyelete és
home office feltételei [18]

348.38 KB 2020.03.15.

MÁV-csoport KTI vizsgák [19] 18.06 KB 2020.03.15.

Tanfolyami képzések, és
vizsgáztatások rendje [20]

419.58 KB 2020.03.15.

799.58 KB 2020.03.20.
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Letölthető dokumentumok Méret Dátum
tajekoztato_vedofelszerelesek_helyes
_hasznalatarol.pdf [21]

Az országos humán ügyfélszolgálat
elérhetőség összesítője [22]

24.55 KB 2020.03.23.

Munkavégzésről szóló igazolás [4] 688.92 KB 2020.11.12.

Munkavégzésről szóló igazolás.doc
[23]

50 KB 2020.11.12.

26784-3-2020-mav._sz._evig_rendelk
ezes.pdf [5]

4.32 MB 2020.11.12.

    Forrás:https://www.mavcsoport.hu/intezkedesek 
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